In naam van de Koning

vOnnis

RECHTBANK AMSTERDAM

Afdeling privaatrecht, voorzieningenrechter civiel

zaaknummer / rolnummer: C/13/751039 / KG ZA 24-420 MDvH/JD

Vonnis in kort geding van 23 juli 2024
in de zaak van

wonende te Haarlem,
eiseres bij dagvaarding van 30 mei 2024
advocaat mr. R. Balk te Haarlem,

tegen

wonende te Amsterdam,
gedaagde,
advocaat mr. R. Kloters te Amsterdam.

Eiseres zal hierna ook [Jiil] of Il worden genoemd. Gedaagde zal [}
worden genoemd.

I. De procedure

1.1. Aanvankelijk is de zittingsdatum in dit kort geding bepaald op 12 juni 2024.
Voor de aanvang daarvan is de zitting verplaatst naar 25 juni 2024. Ter zitting heeft
Il d< vorderingen zoals omschreven in de dagvaarding toegelicht. [JJjheeft
verweer gevoerd. Beide partijen hebben producties en spreekaantekeningen
ingediend.

1.2, Ter zitting waren [JJij met mr. Balk en [ met mr. Klsters en
mr. M. Jacobs aanwezig.

1.3. Na de zitting is de zaak twee dagen en daarna nog eens twee weken
aangehouden om partijen in de gelegenheid te stellen om afspraken te maken ter
begindiging van hun geschil. Op 2 juli 2024 heeft (de advocaat van) [}
verzocht om vonnis te wijzen. Daarop is vonnis aanvankelijk bepaald op 18 juli
2024. Het bleek door omstandigheden niet mogelijk het vonnis op die dag uit te
spreken. Ten slotte is vonnis bepaald op heden.
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2.8. [n de loop van 2023 zijn de persoonlijke verhoudingen tussen en
Il vorstoord geraakt. Aanleiding was een discussie over vergoeding van |
voor haar werkzaamheden met betrekking tot het geven van trainingen.

2.9. Op 29 april 2023 heeft - een e-mail gestuurd aan klanten van de salon,
onder de aanhef “Partir, ¢ ‘est mourir un pew”, waarin [ terugblikt op zijn
loopbaan en werk in de salon. De e-mail heeft het volgende slot:

“(...)
Ik heb er vertrouwen in dat ik in [ een goeie opvolger gevonden heb.
Ik wens haar alle succes bij het voorizetten van deze bijzondere salon.

En mijn klanten: ik ga jullie missen.
Heel veel dank voor het vertrowven.
En de heerlijke gesprekken.

(...)

P.S.2 Ik heb al heel wat uren in de agenda afgeblokt. Wie nog graag een afspraak
met mij wil maken en er niet uitkomt, stuur me even een mailtje
dun zorg ik dat het goed komt. Graag!"

2.10.  Op 16 augustus 2023 heeft [l de Facebook-pagina van - ||| | NN
]

. inclusief alle volgers, over gezet naar *

2.11.  Bij dagvaarding van 16 oktober 2023 heeft [Jjjfj een bodemprocedure
tegen [l 2anhangig gemaakt, waarin hij op grond van de overeenkomt
afrekening vordert over de jaren 2022 en 2023.

2.12.  Bij e-mail van 18 december 2023 heeft (de merkgemachtigde van) |}
aan [l geschreven — kort gezegd — dat zij vanaf 1 januari 2022 toestemming
heeft gekregen om gedurende een periode van twee jaar gebruik te maken van de

merknamen " ISR <n W . 2lsmede de domeinnaam (NN

in het kader van de exploitatie van de kapsalon, maar dat de toestemming “inzake

het gebruik van zowel de naam || 2's de naam [ 22!

beéindigen per 1 januari 2024™.

2.13.  Bij e-mail van 19 december 2023 heeft [JJjjij aan (de merkgemachtigde
van) [ geschreven:

“(...)

Onze advocaat gaat deze kwestie bespreken met de advocaat van de heer [}
Graag zou ik alvast de voorwaarden en de kosten toegestuurd willen krijgen mocht
ik ervoor kiezen om met deze handels-/merknamen mijn bedrijf voort te zetren.
(..)."

2.14.  Rond die tijd is [l dc naam [ voor de kapsalon gaan

voeren.
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S. De beslissing
De voorzieningenrechter

Suls beveelt ] het handhaven van zijn auteursrecht op de foto’s tegenover
I < derden, zoals maar niet beperkt tot Instagram en Facebook, te staken en
gestaakt te houden, totdat partijen (alsnog) een regeling hebben getroffen als
bedoeld in artikel 3:168 lid 1 BW of de kantonrechter een regeling heeft getroffen
op de voet van artikel 3:168 lid 2 BW,

5.2.  bepaalt dat het onder 5.1 opgenomen bevel vervalt als [ niet viterlijk
op 20 september 2024 een verzoek als bedoeld in artikel 3:168 lid 2 BW heeft
ingediend bij de bevoegde kantonrechter,

5.3.  beveelt [l het belemmeren van het gebruik van de handelsnaam - [JJjij

I oot [ i staken en gestaakt te houden.

5.4. verklaart dit vonnis uitvoerbaar bij voorraad,
5.5, compenseert de kosten, in die zin dat iedere partij de eigen kosten draagt.
5.6. wijst het meer of anders gevorderde af.

Dit vonnis is gewezen door mr. R.A. Dudok van Heel. voorzieningenrechter.
bijgestaan door mr. J. Dekker, griffier, en in het openbaar uitgesproken op 23 juli
2024. Bij afwezigheid van mr. Dudok van Heel is dit vonnis ondertekend door
mr. [.H.J. Konings. die het vonnis uitsprak.

."' k ) - ; /’ﬁ
= 74

UITGEGEVEN VOOR GROSSE
De griffier van

type: JD
coll: MV





